PARLIAMENT

PA101

CORRECTION

REGISTRATION OF BIRTHS, DEATHS AND MARRIAGES AMENDMENT REGULATIONS 1998

The *Registration of Births, Deaths and Marriages Amendment Regulations 1998* published in *Gazette* 30 June 1998, p. 3545, are corrected as follows—

In regulation 2 delete "*Regulations 1998**" and substitute "*Act Regulations 1963**". In the index reference in regulation 2 delete "*Published*" and substitute "*Reprinted*".